

КОНЦЕРТЫ В ИЮНЕ

Нынешний летний концертный сезон не так уж и богат концертными программами. Тем не менее в летний период в Магнитогорске выступят со своими концертами и уже хорошо знакомые нам артисты, и новые коллективы. В числе знакомцев и лауреат международных конкурсов Петр Топчий, который выступит в ближайшие дни во Дворце культуры металлургов им. С. Орджоникидзе.

С 23 июня по 2 июля в театре им. А. С. Пушкина несколько спектаклей покажет магнитогорцам коллектив Московского драматического театра на Малой Бронной. В репертуаре спектак-

ли: «Брат Алеша!» В. Розов, «Братья Карамазовы» по мотивам романа Ф. М. Достоевского, «Покровские ворота» Л. Зорина, элегическая комедия А. Баранча «Общественное мнение», комедия М. Варфоломеева «Занавески» и комедия Ж. Б. Мольера «Дон Жуан».

Завершит концертную программу июня Государственный ансамбль народного танца Армении, концерты которого состоятся на сцене Дворца культуры металлургов им. С. Орджоникидзе.

Г. АБРАМЦЕВ,
директор
Магнитогорского
концертно-эстрадного бюро.

6
1984 г.
Магнитогорск
Июнь